ERRATA

The title of H. F. No. 1835, as amended, at time of third reading and passage on Thursday, March 20, 1980, should read as follows on page 5449 of the 1979-1980 permanent Journal of the House:

"H. F. No. 1835, A bill for an act relating to motor vehicles; setting due dates for installment payments of motor vehicle registration taxes; extending the coroner's reporting time of deaths resulting from motor vehicle accidents; authorizing the use of accident reports by certain agencies for accident prevention purposes; requiring bumpers on certain motor vehicles; allowing cities and towns to declare segments of city streets and town roads to be urban districts and to post urban district speed limits on them; amending Minnesota Statutes 1978, Sections 168.31, Subdivision 4; 169.09, Subdivisions 11 and 13; and 169.14, by adding a subdivision; 169.73, Subdivisions 1 and 2; repealing Minnesota Statutes 1978, Section 169.73, Subdivisions 3, 4 and 5."